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Από το πρακτικό της 1ης συνεδρίασης της 05ης Ιανουαρίου 2024 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 5η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 18:30 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  150/02-01-2024  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στο παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέμα:

     ΘΕΜΑ:  4.2“Επανεξέταση  &  ορθή  επανάληψη  εισηγήσεων/αποφάσεων  11  &  12  του  4ου

Συμβουλίου/2023 της Κοινότητας Ροδόπολης”.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι υπήρξε απαρτία αφού από το σύνολο των πέντε [5] μελών του Συμβουλίου από τους κ.κ. Συμβούλους

της Κοινότητας ήταν:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ:

1] Πολύζος Παρασκευάς (πρόεδρος)   Ουδείς

2] Κόκκινος Χαράλαμπος               

3] Τσούκα Χρυσοβαλάντου

4]  Κλεφτάκης Βασίλειος  

5]  Πολύζου Δήμητρα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσομίδη

Παναγιώτα. Την πρώτη συνεδρίαση της Κοινότητας Ροδόπολης επίσης τίμησαν με την παρουσία τους οι



δημοτικοί σύμβουλοι, κ. Τσούκας Παναγιώτης, η κ. Πέππα Αγγελική και ο κ. Κόκκαλης Εμμανουήλ καθώς

και δημότες της Κοινότητας.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 4.2ο θέμα και αναφερόμενος στην απόφαση 12/2023 του

4ου/2023 τοπικού συμβουλίου Ροδόπολης ανέφερε ότι, όπως και στο προηγούμενο θέμα που συζητήσαμε

έτσι και σε αυτό χρειάζεται να αναφερθούμε στο κοινό αίσθημα για αναγνώριση και απόδοση τιμής στους

ανθρώπους  που  έχουν  σημειώσει  αξιόλογο  κοινωνικό  και  πολιτικό  έργο  στον  τόπο  και  τον  έχουν

ευεργετήσει. Ένας από αυτούς τους ανθρώπους είναι και ο Καραγιώργος Βασίλειος του Γεωργίου, ο οποίος

έχει κληροδοτήσει στις νεότερες γενιές των κατοίκων της Ροδόπολης σημαντικό έργο (υποδομών κά) -και

μάλιστα κάτω από δύσκολες συνθήκες - είτε από τη θέση ευθύνης του, ως επί σειρά ετών Αντιπρόεδρος του

τοπικού  Συμβουλίου,  είτε  και  ως  απλός  δημότης.  Η  πρόταση/εισήγηση  που  καλούμαστε  σήμερα  να

εξετάσουμε,  όπως ορθά επαναδιατυπώνεται,  αφορά στην παραχώρηση ενός  μονού οικογενειακού τάφου

(αορίστου χρόνου διάρκειας) στον Καραγιώργο Βασίλειο του Γεωργίου και πιο συγκεκριμένα του τάφου

που ήδη βρίσκεται ενταφιασμένος από το 2022, τιμής ένεκεν της πλούσιας δράσης και προσφοράς του στη

Ροδόπολη, σύμφωνα με το άρθρο 17 παράγραφος 16 του Ενιαίου Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων του

Δήμου Διονύσου (45/2018) στον οποίο αναφέρεται  ότι:  “Δικαίωμα παραχώρησης – χωρίς καταβολή του

σχετικού τέλους- απόκτησης οικογενειακού τάφου ως εκδήλωση τιμής δύναται να υπάρξει υπέρ προσώπων,

που έχουν ισχυρούς ιστορικούς κοινωνικούς ή ηθικούς δεσμούς με το Δήμο μας, ή που με την κοινωνική και

πολιτική τους δράση πρόσφεραν σημαντικές υπηρεσίες στο Δήμο μας ή στο έθνος γενικότερα ή προσέφεραν

δωρεές υπέρ των Δημοτικών ή Τοπικών Κοινοτήτων μας κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου”.

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα

Ομόφωνα εισηγείται 

την παραχώρηση ενός μονού οικογενειακού τάφου (αορίστου χρόνου διάρκειας) στον Καραγιώργο 

Βασίλειο του Γεωργίου και πιο συγκεκριμένα του τάφου που ήδη βρίσκεται εκεί ενταφιασμένος από το

2022, τιμής ένεκεν της πλούσιας δράσης και προσφοράς του στη Ροδόπολη, σύμφωνα με το άρθρο 17 

παράγραφος 16 του (45/2018) Ενιαίου Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων του Δήμου Διονύσου.

 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 4.2 /2024

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   1. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

2.  ΤΣΟΥΚΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

3.  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

4.  ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ


